

平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2022年2月10日 星期四 壬寅年正月初十 中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版
国内统一连续出版物号 CN41-0005 第12865期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxw.com 今日8版



同心同德谋发展 踔厉奋发谱新篇

市政协九届五次次会议开幕

张雷明发表讲话 赵文峰等到会祝贺 黄庚倜作工作报告

2月9日上午,中国人民政治协商会议第九届平顶山市委委员会第五次会议在市行政服务综合楼一楼会议室开幕。 本报记者 王尧 摄

本报讯(记者王民峰)2月9日上午,中国人民政治协商会议第九届平顶山市委委员会第五次会议在市行政服务综合楼一楼会议室开幕。会议应出席委员393人,实到332人,符合规定人数。中共平顶山市委书记张雷明发表讲话,市政协主席黄庚倜代表政协第九届平顶山市委常务委员会作工作报告。

市政协副主席冯晓仙、马四海、张电子、李建华、孙建豪、杨英锋、张国典、王著和秘书长杨天成在主席台就座。孙建豪主持会议。市领导赵文峰、赵宏宇、李萍、张明新、高建立、岳杰勇、刘文海、王翼、刘颖、王治安、陈天富、刘凯、巩国顺、张荣海、闫廷瑞、韩宏亮、荆建刚、丁国浩、董汉生、张弓、赵军、张树营、王永记、王迎波、王辉、侯义勇到会祝贺或出席会议。会议首先审议通过了市政协九届五次次会议议程。

张雷明代表中共平顶山市委向大会的召开表示热烈祝贺。他指出,过去一年,全市上下踔足干劲、顶压前行,战疫情、抗洪灾、稳增长、保民生、促发展,抓出了好的发展势头,干出了好的发展氛围,创出了好的发展态势。成绩来之不易,这是以习近平同志为核心的党中央掌舵领航和省委坚强领导的结果,是全市上下团结一心、拼搏实干的结果,更凝聚着各级政协组织和广大政协委员的智慧与汗水。新的一年,希望全市各级政协组织和广大政协委员围绕中心、发挥优势,深入贯彻落实中共中央办公厅《关于加强和改进新时代市县政协工作的意见》,把各界的智慧和力量激发出来,把各个方面的创造性和积极性调动起来,在新的奋斗征程中展现政协担当、彰显政协作为。

张雷明强调,今年是中共二十大召开之年,是全面落实市十次党代会部署的开局之年,做好各项工作意义特殊而重大。把发展蓝图变成美好现实,需要全市上下齐心协力、共同奋斗,需要各级政协躬身入局、鼎力助推。要捍卫“两个确立”,凝聚政治向心力,把习近平总书记的殷殷嘱托和重大要求,体现在实际工作中、体现到具体实践中、体现到一言一行中,确保在我市落地生根、结出累累硕果。要延伸团结臂膀,强化思想引领力,把建设社会主义现代化新鹰城作为凝聚共识的动力源和团结奋进的方向标,做到党的中心工作推进到哪里、政协的作用就发挥到哪里、政协的力量就汇聚到哪里,寻求最大公约数,画出最大同心圆。要深耕主责主业,增添发展奋进力,把协商民主贯穿履行职能全过程,聚焦“四城四区”建设、城市经济发展、乡村振兴等课题,找准工作结合点、着力点,切实把人民政协制度优势转化为治理效能。要提升能力作风,发挥政协影响力,强化“一线”意识,树立“一流”标准,更好地把作风之实和履职之能结合起来,用心用情书写无愧时代、无愧人民的“委员作业”。

黄庚倜在报告中说,2021年,在中共平顶山市委的坚强领导下,市政协坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,全面贯彻落实中共中央、省委、市委的部署要求,以加强党的建设为统领,不断提高建言资政水平,持续深化凝聚共识工作,切实强化委员责任担当,推动政协工作取得新进展,政协事业呈现新气象。

黄庚倜指出,2022年是中共二十大召开之年,也是九届市政协收官之年。市政协将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把助推融入郑州“1+8”都市圈、服务“四城四区”建设、助力打造郑洛平“新三角”、聚力建设区域中心城市、推动成为中原城市群重要一极作为履职主线,以贯彻落实中办《意见》为重点,着力强化思想政治引领、提高双向发力质效,加强专门协商机构建设,强化委员责任担当,为全面建设社会主义现代化新鹰城贡献政协力量。一要以坚决捍卫“两个确立”为核心,在推动理论学习走深走实上取得更大成效;二要以落实党的全面领导为根本,在加强政协系统党的建设上实现更大提升;三要以贯彻落实中办《意见》为牵引,在政协事业与时俱进上迈出更大步伐;四要以提高建言资政水平为中心,在服务现代化新鹰城建设上作出更大贡献;五要以发挥政协统战功能为重点,在凝聚共识汇聚合力上发挥更大作用;六要以“能力作风建设年”活动为载体,在锻造能力锤炼作风上展现更大进步。

大会书面听取了市政协常委会关于市政协九届四次次会议以来提案工作情况的报告。本次会议采取“主会场+分会场”视频会议形式举行。

踔厉奋发谱新篇

——热烈祝贺市十一届人大六次会议开幕



凝心聚力谋出彩,砥砺奋进谱华章。今天,备受全市人民关注的市十一届人大六次会议胜利开幕。来自全市各地、各条战线的人大代表肩负人民重托、牢记神圣职责,共襄发展大计、共绘出彩宏图。我们向各位代表致以诚挚的问候,对大会的召开表示热烈的祝贺!

这次大会,是在开启全面建设社会主义现代化新鹰城新征程历史节点、在“十四五”关键之年召开的一次重要会议,是我市政治生活中的一件大事。开

好这次会议,对于高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,深入贯彻落实习近平总书记视察河南重要讲话重要指示,团结带领全市人民踔厉奋发的精气神、笃行不怠的执行力,主动谋事、激情干事、聚力成事,谱写新时代中原更加出彩的鹰城绚丽篇章,具有十分重要的意义。

2021年是振奋人心、意义非凡的一年。我们党迎来百年华诞,胜利实现第一个百年奋斗目标,迈上向着第二个百年奋斗目标进军的新征程。一年来,在以习近平同志为核心的党中央坚强

领导下,市委团结带领全市人民,观大势、谋大事,应变局、开新局,描绘了全面建设社会主义现代化新鹰城的美好画卷,战胜了数场特大暴雨的严重冲击,经受了多次疫情反弹的严峻考验,取得了高质量转型发展的骄人业绩,向党和人民交出了一份厚重提气的发展答卷,在中原更加出彩的进程中展现了鹰城担当、书写了绚丽篇章。

在这意义非凡的特殊年份里,我市各级人大及其常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想。(下转第二版)

市政协九届五次次会议举行第二次全体会议

8名政协委员进行大会发言

本报讯(记者王民峰)2月9日下午,市政协九届五次次会议举行第二次全体会议,表彰优秀政协委员,举行大会发言。

市政协主席黄庚倜,副主席冯晓仙、马四海、张电子、李建华、孙建豪、杨英锋、张国典、王著,秘书长杨天成在主席台就座。冯晓仙主持会议。

市领导张雷明、赵文峰、高建立、刘颖应邀到会听取委员大会发言。

孙建豪宣读了《政协平顶山市委委员会关于表彰2021年度优秀政协委员的决定》。

会上,政协委员、市工商联副主席刘宽代表市工商联作了题为《深入实施创新驱动,全力打造科创高地》的发言,政协委员、卫东区教

育局副局长杜富强代表民盟市委作了题为《关于加快建设尼龙城配套生产性服务业集聚先行区的几点建议》的发言,政协委员、民进市委主委李玉洁代表民进市委、民盟市委作了题为《关于筹建河南能源化工大学的建议》的发言,政协委员、宝丰县政协主席汤红漫代表宝丰政协作了题为《关于大力发展新型碳材料产业的建议》的发言,政协委员、民革市委主委郭晓琰代表民革市委作了题为《实施新战略,构建新格局,全力推动鹰城文旅康养产业高质量发展》的发言,政协委员、九三学社市委副主委张萍代表九三学社市委作了题为《多措并举,稳步推进我市“双碳”工作》的发言,市政协委员、农工党市委专职副主委陈刚代表农工党市委作了题为《以医养结合养老模式为重点,着力推进我市健康养老产业大发展》的发言,政协委员、民建市委主委赵国良代表民建市委作了题为《关于加强乡(镇、街道)社会工作服务站建设的建议》的发言。

冯晓仙在主持会议时说,这些发言聚焦经济社会发展和民生福祉改善,从不同角度、不同层面提出了许多好的意见和建议。会后,市政协办公室要对发言进行认真整理,及时报送有关部门,为市委、市政府科学决策提供参考。

本次会议采取“主会场+分会场”视频会议形式举行。

市十一届人大六次会议举行预备会议

本报讯(记者孙鹏飞)2月9日下午,市十一届人大六次会议举行预备会议。

此次预备会议应到代表421名,实到代表370名,符合法定人数。

市人大常委会主任李萍主持会议,市人大常委会副主任巩国顺、闫廷瑞、韩宏亮、荆建刚和秘书长肖元欣出席会议并在主席台就座。

会议选举了市十一届人大六次会议主席团和秘书长,表决通过了大会议程,表决通过了大会议案审查委员会组成人员名单。

根据大会议程,市十一届人大六次会议将审议平顶山市人民政府工作报告,审查平顶山2021年国民经济和社会发展计划执行情况与2022年国民经济和社会发展计划

(草案)的报告,审查平顶山2021年财政预算执行情况和2022年财政预算(草案)的报告,审议平顶山市人大常委会常务委员会工作报告,审议平顶山市中级人民法院工作报告,审议平顶山市人民检察院工作报告,进行选举事项。

会议采用“主会场+分会场”视频会议形式召开。

市十一届人大六次会议主席团举行第一次会议

本报讯(记者孙鹏飞)2月9日下午,市十一届人大六次会议主席团举行第一次会议。

会议首先表决通过了本次大会表决办法。接着,会议推选张雷明、赵宏宇、李萍、岳杰勇、巩国顺、闫廷瑞、韩宏亮、荆建刚、肖元欣为大会主席团常务主席。

随后,在大会主席团常务主席李萍的主持下,决定了大会副秘书长人选、关于议案审议办理的规定、大会日程。会议表决通过了大会选举办法草案,并提请各代表团审议。

根据会议通过的大会日程,本

次大会2月10日上午开幕,2月12日上午闭幕。根据会议通过的关于议案审议办理的规定,2月11日上午12时向本次大会提出议案的截止时间。

会议采用“主会场+分会场”视频会议形式召开。

赵文峰在全市2022年度优化营商环境第一次推进会上强调 全面压实各方责任 持续优化营商环境

本报讯(记者孙鹏飞)2月9日,全市2022年度优化营商环境第一次推进会以视频会议形式召开。市长赵文峰出席会议并讲话,市委常委、副市长高建立主持会议,副市长张弓、赵军、张树营、王永记、房国卫出席会议。

赵文峰指出,营商环境是经济软实力、综合竞争力、区域影响力的重要体现。各级各部门要树立一个目标,坚持两个导向,做到三个统筹,压实四方责任,以企业和群众满意为最高标准,全力打造办事方便、法治良好、成本竞争力强、生态宜居的优质营商环境。

赵文峰强调,要锚定全面优化营商环境这个目标,以更大力度、更实

举措落实好各项任务,为加快高质量发展蓄势赋能。要坚持问题导向,对弱势指标和突出问题仔细研究、深入分析,拿出切实举措,快速彻底整改;对排名靠前指标要再接再厉、精益求精,巩固提升成果。要坚持结果导向,严格兑现奖惩、奖优罚劣,真正把压力传导到位,把动力激发出来。要做到远近统筹,近期要对标对表省营商环境评价标准,扎实做好各项基础工作;远期要深入开展“对标先进、争创一流”活动,学习先进地区经验做法,全面提升营商环境水平。要做到市县统筹,真正实现全市一盘棋,步调一致、协调联动、同步提升。要做到优化营商环境和“万人助万企”统筹,更加注重企业的主观感受和满意度,真正让企业感受到“雪中送炭”的温暖、“雨中打伞”的贴心。要压实分管领域责任,各位副市长要对分管领域营商环境优化和评价工作切实负起责任,发挥好带头作用。要压实部门责任,市直各有关部门要各负其责、协同配合,齐心协力把优化营商环境工作做好做扎实。要压实县(市、区)责任,各县(市、区)党委、政府要认真履行主体责任,做到全过程参与、全过程研究、全过程把控。要压实督查责任,强化对营商环境工作的过程督导、结果督导,确保工作落实落细落到位。

部分市直单位和县(区)的负责同志在会上汇报相关工作开展情况。

平顶山市第十一届人民代表大会第六次会议主席团常务主席名单

(9名)

(2022年2月9日平顶山市第十一届人民代表大会第六次会议主席团第一次会议通过)

张雷明 赵宏宇 李萍(女) 岳杰勇 巩国顺 闫廷瑞 韩宏亮 荆建刚 肖元欣
本次大会执行主席由主席团常务主席担任。

平顶山市第十一届人民代表大会第六次会议主席团和秘书长名单

(2022年2月9日平顶山市第十一届人民代表大会第六次会议预备会议通过)

主席团名单(63名,按姓氏笔画为序)

丁少革	丁国浩	马源	王翼	王迎波	王若飞	王洪宇	王继涛	王景育	甘栓柱
可运领(蒙古族)	叶晓娜(女)	巩国顺	朱孝哲	刘凯	刘鹏	刘颖(女)	刘鹏	刘颖(女)	李毛
刘文祥	刘军慧(女)	闫廷瑞	安保亮	许红兵	孙朝建	苏晓红(女)	李毛	肖元欣	陈聚成
李萍(女)	李志敏(女)	李建朝	李振明	杨涵	杨维春(女,满族)	陈天富	陈洪远	柳波	程利民
辛建	补亚伟	张四光	张明新	张荣海	张雷明	陈卫涵	董汉生	韩宏亮	
岳杰勇	周万庭	赵超(回族)	赵红旗	赵宏宇	荆建刚	胡万涛	胡献民		
贾英志	顾卫东	徐延杰	高永华	郭桢	黄东明	黄庚倜			
楚淑珍(女)	魏留庆								

秘书长名单

闫廷瑞